OueHOUHbIK nueT
NpoBepkn opraHusauum nutaHusi B MKOY lMpucrenosckas CLU

Aata nposenenus nposepku: 3 J. 4, 202v
WHuumatuBHas rpynna, nposoausiwas nposepky:

Bornpoc ! Ja/mer
1 |Mmeercsi i B oprausaumny Menio?
A) 1a, U1 BCEX BO3PACTHBIX TPYII U PEXKHUMOB (byHKLUMOHHPOBaHHUS OpraHM3aLHH
b) 1, Ho 6e3 yuera BO3pacTHLIX rpym
B) Her
2 |BBIBEUICHO JIU [IAKAUYHOE MEHIO 1S 03HAKOMJICHIA ponuTeneit u netei?
IA) na
b) Her
3 |BBIBELICHO Jin €XKETHEBHO® MEHIO B YIOGHOM 1715l O3HAKOMJICHHUS POAMTeNICH U JeTel MecTe?
A) 1a
B) HeT
4. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPBI GroA?
A) 1a, 1Mo BCeMm JTHAM
b) HeT, UMEIOTCS TIOBTOPKI B CMEKHbIE THH
5. |B MEHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeleHHble 6J10a 1 IPOLYKTHI
IA) /1, TI0 BCEM THSM
B) HEeT, NMEIOTCS IOBTOPHI B CMEKHBIE THU
6. [CoOTBETCTBYET JIi PErVIAMEHTHPOBAHHOE LMKITMIHbIM MEHIO KOJ MYECTBO TPUEMOB ITHILH PEXKHIMY
(pyHKLMOHUpOBaHUS opraHu3aLum?
A) 1a
) Her
7. |ECTb i1 B OpraHM3aluy NPYUKA3 O CO3NAHUM U NopsjiKe paboThl GpakepakHON KOMUCCHU?
A) na
b) HeT
8 |OT BCEX /1M APTHIl MPUrOTOBIEHHBIX GITIO/ CHUMAETCS Opakepax?
A) na
b) Her
9  [BbisBIsTHCH M DAKTHI He JOTYCKA K pealn3aLiuy 6oL 1 IPOJYKTOB NO pe3ysibTaTaM paboThl GpakepaxHoil
KOMHCCHUH (3a IIEPUOJ HE MeHee Mecsa)?
IA) HeT
b) na
10 |Co3pnaHbl Jiv yciioBys A71s OPraHU3aLAN TUTAHUS JeTell o YUETOM 0COOEHHOCTEH 3110POBBS (CaxapHnIil quaber,
MUIIEBLIE aJIePruu)?
A) na
b) Her




